
Département de l’Ardèche 
Arrondissement de Tournon-sur-Rhône 
Commune de GILHOC-SUR-ORMEZE 
 
 
 

COMPTE-RENDU CONSEIL MUNICIPAL DU 8 AVRIL 2014 
 
 

L'An deux mil quatorze le huit avril à vingt heures, le Conseil Municipal de GILHOC-SUR-ORMEZE 
(Ardèche) dûment convoqué s'est réuni en session ordinaire, sous la Présidence de M Amédée Siméon 
BLANC, Maire. 
Date de convocation du Conseil Municipal : 03 04 2014 
Présents : M BLANC Amédée – M VALLA Max – Mme JULLIEN Anne-Marie – M JOLY Jean-Pierre – M 
NERON Julien - M ASTIER Sabin - Mme DEBEAUX Corinne – M BRUCHON Fabrice – Mme CANEL 
Monique – Mme DUMAS Nathalie – M COMBET Rosan 
Absent : 
Secrétaire de Séance : Mme JULLIEN Anne-Marie 
 
 
1 – DELEGUES 
 
M Le Maire présente les différents syndicats dont la commune est membre et indique pour chacun le nombre de délégués et 
suppléants. 
Pour chaque organisme les membres du conseil municipal sont élus à l'unanimité. 
 
SIE DOUX –ORMEZE : 2 TITULAIRES : M ASTIER Sabin et M JOLY Jean-Pierre 

SIVU TRANSIT EAU POTABLE : 2 TITULAIRES : M BLANC Amédée  et M ASTIER Sabin 

    2 SUPPLEANTS : Mme JULLIEN Anne-Marie et Mme CANEL Monique  

SIVU DES INFOROUTES DE L’ARDECHE : M VALLA Max  

SYNDICAT ECOLE DEPARTEMENTALE DE MUSIQUE ET DE DANSE : Mme DEBEAUX Corinne  

 

SYNDICAT D’EQUIPEMENT DE L’ARDECHE :   M BLANC Amédée 

  

COMMUNAUTE DE COMMUNES PAYS DE CRUSSOL :  Bibliothèque Intercommunale : Mme JULLIEN Anne-Marie 

       CISAL : M BRUCHON Fabrice et M NERON Julien 

 
 
2 – GROUPES DE TRAVAIL 
 
M Le Maire présente les anciennes commissions et les groupes de travail. Il précise que des commissions et 
groupes de travail peuvent être créer selon les besoins. 
Le conseil municipal se partage les différents groupes de travail : 
1 - CARTE COMMUNALE – PLU   Ensemble du Conseil municipal 
2 – VOIRIE  Mme DEBEAUX Corinne et M COMBET Rosan 

3 – EAU M JOLY Jean-Pierre et M ASTIER Sabin 

4 – ASSAINISSEMENT  Mme JULLIEN Anne-Marie et M COMBET Rosan 

5 – ELECTRICITE  Mme DEBEAUX Corinne et Mme DUMAS Nathalie 

6 - BATIMENTS COMMUNAUX  Mme CANEL Monique et Mme DUMAS Nathalie 

7 – SALLE POLYVALENTE   M NERON Julien et Mme CANEL Monique 

8 – VESTIAIRES et TERRAIN DE FOOT M JOLY Jean-Pierre et M BRUCHON Fabrice 



9 –TOURISME   M JOLY Jean-Pierre et M COMBET Rosan 

7 - CENTRE COMMUNAL D’ACTION SOCIALE  M BLANC Amédée, M VALLA Max, Mme JULLIEN 
   Anne-Marie, M JOLY Jean-Pierre, Mme CANEL Monique, M ASTIER Sabin et Mme  
   DEBEAUX Corinne 

8 – INFORMATIONS : BULLETIN MUNICIPAL et SITE INTER NET M VALLA Max, Mme JULLIEN Anne-
   Marie, M JOLY Jean-Pierre et M BRUCHON Fabrice 

 
 
3 – BUDGETS 
 
L'ensemble de l'équipe municipal étudie les différents budgets : CCAS, EAU et COMMUNE. 
 
Pour le CCAS : il y a lieu de créer rapidement le conseil d'administration avec les membres extérieurs au CM 
afin d'établir les orientations du CCAS et de valider le budget. 
 
Pour l'EAU : avec la mise en service de la Station cette année et la mise en place du service assainissement 
(branchement au réseau) les investissements sont limités à l'acquisition d'un détecteur de métaux et la mise en 
place d'un système de traitement automatique de l'eau. Il faut également mettre l'accent sur la recherche des 
éventuelles fuites d'eau. 
 
Pour la COMMUNE : Il faut prévoir pour le fonctionn ement au niveau des charges de personnels la fin du 
contrat CAE, aidée à hauteur de 70 % (fin août 2014). 
Projets évoqués pour l'investissement : 
 bâtiments communaux : rénovation appartement poste, boulangerie, toilettes publiques, maison soulas, 
salle polyvalente, aménagement étage du multi-services, … 
 mairie 
 aménagement du cimetière, rénovation du monument aux morts. 
 benne/godet pour le tracteur 
 
 
4 – APPARTEMENT POSTE 
 
La rénovation se poursuit, les employés communaux ont terminé l'isolation des plafonds à l'étage. 
 
Monsieur le Maire rappelle que le logement est loué à la fin du mois. 
 
Monsieur le Maire expose qu'il a signé le devis de l'entreprise VEY pour les radiateurs et divers travaux d'électricités 
pour un montant de 2 412 ,61 € HT. 
Le Conseil Municipal, après avoir délibéré, 
 accepte le devis de l'entreprise VEY pour 2 412 ,61 € HT 
 et inscrit les crédits au budget. 
 
Monsieur le Maire présente le devis de M CHIROL pour les travaux de carrelage. 
Le Conseil Municipal, après avoir délibéré, 
 accepte le devis de l'entreprise CHIROL pour 1 753,17 € HT 
 et inscrit les crédits au budget. 
 
 
5 – INDEMNITES DES ELUS 
 
Considérant qu'il appartient au Conseil municipal de fixer, dans les conditions prévues par la loi, les indemnités de 
fonctions versées au Maire étant entendu que des crédits nécessaires sont inscrits au budget municipal. 
 
Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide : 
 - à l'unanimité et avec effet au 30 mars 2014 de fixer le montant des indemnités pour l'exercice effectif 
des fonctions de Maire à 17 % de l'indice 1015. 
– - à l'unanimité et avec effet au 9 avril 2014 de fixer le montant des indemnités pour l'exercice effectif des 
fonctions d'adjoints à 4 % de l'indice 1015. 
–  
 
 



6 – DIVERS 
 
 - M VALLA présente les différentes possibilités pour créer un site internet pour la commune (Sites vitrines, 
SIFU des Inforoutes et réseau des communes). 
 - Organisation de la semaine CIRQUE pour l'école : pose du chapiteau prés de la station d'épuration. Des 
travaux de terrassement sont nécessaires et seront effectués par l'entreprise COMTE. 
 
 
Prochain conseil municipal le 22 avril 2014 à 20 h 30 
La Séance est levée à 24h00. 
 
 
 

VALLA Max  CANEL MONIQUE  

JULLIEN Anne-Marie  COMBET Rosan  

JOLY Jean-Pierre  DUMAS Nathalie  

ASTIER Sabin  DEBEAUX Corinne  

BRUCHON Fabrice  NERON Julien  

 
 
       Le Maire, 
       Amédée BLANC 


